

第十一屆 SUPER 教師獎得獎感言

第十一屆 幼稚園組 SUPER 教師獎 南湖國小附幼 林毓真老師

我非常感謝各位評審給予機會及肯定，
非常感謝學校校長、老師們的支持及鼓勵，
這樣的榮耀其實是大家給予我的，謝謝大家！
我也會背負這樣的使命及熱忱繼續走下去！



第十一屆 國小組 SUPER 教師獎 興雅國小 錢劍秋老師



我的教學理念

將創意的理念帶入教學，
讓愛激發孩子的學習興趣與動機。

我的教學風格

以生為師，不斷調整自己的教學。

從事創意教學二十多年，透過閱讀、研習、進修專業知能以外，我將理念化為實際行動，落實到我的教學。我讓學生喜歡上我的課，帶領學生進入藝文領域。這麼多年來，我覺得藝文領域的核心概念在創意，而創意的核心價值在教育的愛，愛就是用心與放心，把心用在學生身上，以生為師，相互成長，讓家長放心，親師合作，孩子們的潛能才能得以發揮。

第十一屆 國中組 SUPER 教師獎 芳和國中 紀淑琴老師

得獎是感恩
是眾人協助的累積
教學過程中的點滴都是孩子與我的珍貴記憶
感謝在教學生涯相伴的夥伴們
心中除了驚喜 更是暖暖的謝意



第十一屆 高中職組 SUPER 教師獎 文山特教 曾智泓老師



平凡的特教教師・不平凡的教學歷程

特教，是一項團隊打拼的事業，絕非單打獨鬥，如果您問我累不累，我會說累，如果您問我後不後悔，絕不後悔，因為從學生身上看見自己一點一滴的付出，那般喜悅是特教老師才會有的體驗，也從過程中學習「感恩」、「珍惜」與「愛」，因為他（她）們已經深深地影響了我的生命。

感謝臺北市教師會、校內教師會、家長會、校長、主任及教師們的肯定及推薦，讓自己的教學歷程故事能藉此機會分享給大家，希望大家能多關注身心障礙學生的學習，多給予我們鼓勵與肯定，「相信只要把愛傳出去，一定會有感動的心情」，謝謝！